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Jliniiina anredpa

3asdanns 1. Jlano matpuni A ta B. 3naiitu AB' .

1.1 A=

12. A=

13. A=

14. A=

15 A=

16. A=

1.7. A=

18. A=

2 3 -1
4 -3 2
3 2 4
2 1 3)
4 1 3
2 5 1)
5 2 -1
3 1 2)
1 -2 3
2 4 1)
2 -1 3
1 2 4)
3 -4 2
1 5 2/
6 2 -1
3 1 4)
3 -2 -1
2 1 1)

B=

1
4

-3
1

-3
2

)

o1 w



-1 2
1.12. A=

2 -2

5 -2
1.13. A=

2 1

4 3
1.14. A=

-1 2

5 -2
1.15. A=

2 4

4 1 =2
B =
2 0 1
2 1 1
B=
2 -4 3
3 -1 2
B=
5 2 -2
0 2 1
B=
2 7 4

3agdanna 2. Po3B’13aTu CUCTEMY PIBHSIHB!

a) meronom [aycca;

METOAOM.

0) 3a ¢opmynamu Kpamepa;

2.8.

5x, — 3%, =1,
2.10.
4x, + X, =11.

X +3X%, =1,
2.12.
2%, + X, =—-3.

B) MaTpUYHUM



3x, —5X%, =1, 2%, +5x%, =1,
2.13. { 4 To% 2.14.{ 4%

2X, + X, =5. 3%, +4X,
S5X —X, =2,

215.4. " °
3% +2X, =9.

3agdanna 3. Po3B’13aTu cUCTEMY PiBHSIHB!

a) merogoMm laycca; 0) 3a ¢dopmynamu Kpamepa;

=-2.

B) MaTpUYHUM

METOOM.
2X + X, +3%;, =7, 2X, — X, + 2%, =3,
3.1 92X +3X%, + X, =1, 3.2, {X + X, +2X, =4,
3%, +2X, + X, =6. A% + X, + 4%, =-3.
3X, —2X, +4x, =12, 8%, +3x, —6x, =4,
3.3. 13X, +4X, —2X, =6, 34, 3%+ X, =X =2,
2% — X, — X3 =—9. 4%, + X, —3%; =—5.
3% — X, + %, =12, 2% — X, +3X; =4,
3.5. X +2X, +4x, =6, 3.6. 9% +3X, — X, =11,
SX, + X, +2X, =3. X, —2X, + 2%, =—T.
4%, + %, =3X%; =9, 3X =X + %3 =9,
379X + X, — Xy =2, 3.8. 15X + X, +2X%, =11,
8x, +3x, —6%, =12. X, +2X, + 4%, =109.
2% +3%, + X, = 4, 4%, + X, +4X, =19,
3.9. <2X + X, +3%; =0, 3.10. 2% — X, +2X; =11,
3% +2X, +X; =1. X, + X, + 2%, =8.




3%, +4X%, —2x, =11, 2%, +3X%, + %X, =12,
311, 2% —x, — X, =4, 3.12. 42X, + X, + 3%, =16,
3% —2X, +4X, =-11. 3%, +2X, + X, =8.
X —2X, + 3%, =14, X, +5X, —6x%; =-15,
3.13. {2x +3x, —4x, =-16, 3.14. {3x + X, + 4%, =13,
3%, —2X, —5%; =-8. 2%, —3X, + X3 =9.

X +4X, —X; =13,
3.15. {3x, +2x, +3x, =3,
2%, —3X, + X, =-10.

BekTopHa anredpa
3aedanusn 4. Jlano Bexropu a ta b . 3maiitu: 1) a+b; 2) a—b;

3) ‘é +b|; 4) ckanspauii 1oGyTok a-b ; 5) BexropHHil 106yTOK A XD .

4.1. d=
4.2. 4=(-4;-1;3), b=(2;-4;1).
43. d=

). b=(Li-3:5)
4.4. a=(2;-1,4), b=(3;-1,5).
). b=(2:1-4)

(
(
(
(
4.5. d=(-6;2;3),
4.6. a=(
4.7. a=(
4.8. d=(-4;2;-3), b=(1;-4;1).
4.9. a=(4;-3;5), b=(2;-5;1).

4.10. a=(1;-4;5), b=(2;1;6).



4.11. a=(-1;2;-3), b=(-2;4;-3).
4.12. a=(2;

(
(
4.13. a=(3;-2;3), b=(-1;5;-2).
4.14. a=(4;
(

4.15. d=(1,

3asdanna 5. JlaHo KOOpAMHATH BepIIMH TPUKYyTHHKa AAA,.

3uaiftn kyr AAA, .
5.1. A(3;1,2), A, (5;0;- 1),A,(0;3;6).
5.2. A(3;1;4),A (- 1;6;1), A,(- 1,1;6).
5.3. A(3:3;9),A,(6;9:1), A, (1;7;3).
5.4. A(2;4:3),A,(7:6;3), A, (4;9;3).
55. A(9;55),A, (- 3;7;1),A,(5,7;8).
5.6. A(0;7;1),A,(4:1;5),A,(4;6;3).
5.7. A(5,5:4), A, (3;8;4), A, (3;5;10).
5.8. A (6;1;1), A, (4;6;6), A, (4;2;0).
5.9. A(7;5;3),A,(9;4;4),A,(4;5;7).
5.10. A (6;6;2),A,(5;4;7), A, (2;4;7).
5.11. A(- 4;6;4),A,(2;1,5),A (- 1;- 2;2).
5.12. A(2;- 1,9), A, (LLL;5), A (7;3;0).
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513. A@X;- 2;2),A,(- 1;- 3;4),A(5:5;- 1).
5.14. A (1,1;3), A, (7;1;1), A, (4;1;- 1)
5.15. A (- 3;1;- 2),A,(2;0;- 1),A,(3;4;- 5).

3asdanna_ 6. Jlano xoopauHatu BepmuH mipamign AAAA,.

3uaiiti momty rpani A A, A, Ta 06’€M mipami.
6.1. A(7;0;3),A,(3;0;- 1),A,(3;0;5), A, (4;3;- 2).
6.2. A(L- 1,6),A,(2;5;- 2), A (- 3;3;3), A, (4;15).
6.3. A(3;6:1), A, (6:1;4), A, (3;- 6;10), A, (7;5;4).
6.4. A (1;1;3), A, (4:1;6), A, (6;4;1), A, (0;5;6).
6.5. A (4;4;5), A, (10;2;3), A, (- 3;5;4),A, (6;- 2;2).
6.6. A(- 1,2;5), A (- 4;6;4),A,(2;1;5), A, (- 1;- 2;2).
6.7. A(2;- 1,9), A, (1;1;5), A (7:3;1), A, (2;6;- 2).
6.8. A(L;- 2;2),A (- 1;- 3;4),A,(5;5;- 1), A (2;4;- 5).
6.9. A L;1;3), A, (7:11), A (2:2;2), A, (4:1;- D).
6.10. A (- 3;1;- 2),A,(2;0;- 1),A,(0;- 2;6), A, (3;4;- 5).
6.11. A (1;8;2), A, (5:2;6), A, (5;7;4), A, (4;10;9).
6.12. A (6:6;5),A,(4;9;5), A, (4;6;11), A, (6;9;3).
6.13. A(7:2:2),A(- 5:7:- 7),A(5:- 3:1),A,(2;3;7).
6.14. A (8;- 6;4),A,(10;5;- 5),A,(5;6;- 8), A, (8;10;7).



6.15. A (L;- 2;7),A,(4;2;10),A,(2;3;5), A, (5:3;7).

AHaJIiTHYHA TeoMeTpis
3agdanna 7. Jlano koopauHaTH BepwMH TpukyTHHka ABC.
3uaifitu: 1) piBHsHHS cTropoHu AB; 2) piBHsHHA BucoTH CH ;
3) piBusHHs Memianu BM ; 4) Touky neperuny meaianu BM 1 Bucotu

CH.
7.1. A(7:3),B(3;- 1),C(3;5).
7.2. A(L;- 1),B(2;5),C(- 3;3).
7.3. A(3;6),B(6;1),C(3;- 6).
7.4. A(1;3),B(L;6),C(6;2).
7.5. A(4;5),B(2;3),C(- 3;4).
7.6. A(- 1,2),B(- 4;6),C(2;1).
7.7. A(2;- 1),B(L;5),C(3:1).
7.8. A(Li- 2),B(- 1;- 3),C(5;- 1).
7.9. A(1;3),B(7;1),C(2;- 2).
7.10. A(3;2),B(5;- 1),C(0;6).
7.11. A(2;3),B(- 2;5),C(- 2;- 1).
7.12. A(2;3),B(- 1;4),C(- 3;2).
7.13. AG:i- 2),B(2;- 3).C( 5;- 2).

7.14. A( 3;1),B(- 5;2),C(L- 1).



7.15. A(- 3;- 2),B(2;- 2),C(L;4).

3aedanna 8. Jlano xoopmumatd BepumH mipamizn AAAA, .
3uaiitu: 1) goBxuny cropoun AA,; 2) pisusums npsmoi AA, ;
3) piBustuas mwiommen AA,A,; 4) pisusians Bucotn AO .

8.1. A(4;2;5),A,(0;7;2),A,(0;2;7), A, (1;5;0).

8.2. A (4;4;10), A, (4;10;2), A, (2;8;4), A, (9;6;9).

8.3. A (4:6;5), A, (6;9;4), A, (2:10;10), A, (7;5;9).

8.4. A(3;5:4),A,(8:7;4),A,(5;10;4), A, (4;7;8).

8.5. A (10;6;6), A, (- 2;8;2), A, (6;8;9), A, (7:10;3).

8.6. A(1:8;2),A,(5;2;6),A,(5;7;4), A (4;10;9).

8.7. A(6;6;5), A, (4:9;5), A, (4;6;11), A, (6;9;3).

8.8. A(7:2:2),A,(5;7;7), A, (5;3:1), A, (2;3;7).

8.9. A(8;6;4),A,(10;5;5),A,(5;6;8), A, (8;10;7).

8.10. A (7:7;3), A, (6:5;8), A, (3;5;8), A, (8;4;1).

8.11. A (4;2;5),A,(0;7;1), A,(0;2;7), A, (1;5;0).

8.12. A (4;4;10),A,(7;10;2),A,(2;8;4),A,(9;6;9).

8.13. A (4;6;5),A, (6;9;4), A, (2;10;10), A, (7;5;9).

8.14. A (3;5;4),A,(8;7;4),A,(5;10;4), A, (4;7;8).

8.15. A(1;8;2),A,(5;2;6),A,(5:7;4), A, (4;10;9).
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3asdanna 9. 3anvicaTyi KaHOHIYHE pPIBHSHHS KPUBOI JIPYyroro
HOPSIAKY Ta 3HAWTH il apaMeTpH.

9.1. 9y* —16x* +32x 18y +137 = 0.

9.2. 25x* +16y* +150x - 64y —111=0.

9.3. 16x* —32x+36y —164 = 0.

9.4. 9x* —4y* —18x 16y —43 =0.

9.5. x> +16y° —4x+32y+4=0.

9.6. 9y* —4x* +24x+18y-63=0

9.7. X* +9y? +4x 54y + 76 =0.

9.8. 36xX* +49y? + 72x — 294y —1287 =0.

9.9. 4y* —x* —6x—16y —29=0.

9.10. 4x* +y* +24x+2y-63=0.

9.11. 9y* —15x—36y -9 =0.

9.12. 25x* —9y? +50x + 72y —344 =0.

9.13. X* —9y® +8x+54y —74=0.

9.14. 9x* +4y® +36x—24y +36 =0.

9.15. 16x* —64x+15y —161=0.
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3asdanna __10. lloOymyBatm KpWBY B TONSApHIA cCHCTEMI

KOOD/IMHAT.
10.1. p=Sin(/)+%. 10.2. p:3sin(¢>+%).
1 Vs
10.3. p=2COS(/)—§. 10.4. p:2cos(¢—zj.
105. p=3sin| o2 |. 10.6. pz—Sin(¢)+£ .
3 4
V4 3.
10.7. pz—COS[go—gJ. 10.8. szSIn(o—l.
10.9. p=5cos(%—(pj. 10.10. p=4sing—2.
10.11. p=23in(%—(pj. 10.12. p=3008(¢>+%j.
10.13. p=2-3sing. 10.14, p=4COS((p—%J.

10.15. p = 5cos(¢+%).

Beryn no anamisy

3agdanna 11. 3naiiT 001acTh BU3HAYCHHS (PYHKITIT.

111, y=—""% 112, y=Y3"%
X" —3x+2 9+4x

12



Ta X,.

11.3. y=
y Ix+2
5
115, y=x- .
J1-x
117, y=NX
2 -4
NN
11.9. y=
V=4
2_
1111, y=—X =%
= _arctg x
2X-5
11.13. y= .
y 8—x°
11.15 y= X4
log, x+1

3agdannn _12. OGuncnuty 3uavenns Gynkuii f(X) y toukax X

12.3.
12.4.
12.5.

12.6.

(x)=3x*-2x-3,

(x)=5x*-3x+1,
f (x)=5+3x-2x7,
f(x)=2x*+x-3,
f(x)=x*+6x-1,
f(x)=3x*+x-4,

13

114, y=xIn(4-x*).

2

116 y=—> .
cosx—1,5
2X
118. y= .
y 27 +%°
11.10, y=2X*+%
In x
1112, y=YX*2
3 -1
11.14, yz—“;”;’.
X —

X ==2, X,=4.
X ==1 X,=3.
X =—3, X, =2.
X ==3, X, =2.
X =—2, X,=4.
X =—2, %=1



X)=3+2X—-X", X =—2, X,=5.

(x)
12.8. f(x)=x*+4x-3, X =—4, x,=3.
(%)

12.9. f(x)=4x*-5x+2, x=-3, X,=1.
12.10. f(x)=3x"+x-5, X ==3, X,=2.
12.11. f(x)=2x*+3x-8, x =—1, x,=3.
12.12. f(X)=4+x-2x, X ==3, X,=2.
12.13. f(x)=2+4x-3x%% X ==2, X, =4
12.14. f(x)=3x*-5x+4, X =—2, X, =4.
12.15. f(x)=4x*+2x-3, x=-1 x,=3.

3asdanna 13. 3HaliTH TPaHUIIO, HE BUKOPHCTOBYIOYHM IPABUIIO

JlomiTans.
2 _ 2
131, lim X X=2. 13.2. lim X —>*+2.
x>-1 X —2X—3 x> 2x° —x-1
2 2 _
133, lim 2 17X 435. 13.4, lim X +X75
-5 x°—x—20 ol X° 4+ X—2
2 _ 2 _
135. lim 2 *4%~1 136. lim 2 —1X=2
x>-1 X° —6X—7 x>2 X* -7x+10
2 _ 2 _
13.7. lim X ~2X+3 138, lim X X6
x>3 X° —2X—-3 x>-32X° +3x—-9
2 _ 2 _
13.9. lim X —2X=3 13.10. lim>X 1425
x—>-1 X* +5x+4 x5 2X° —9x -5

14



2
13.11. lim X —2X+3,
Xl X°—7X+6

2 —
1313, lim X *X22
x>-23X° +4x—4

2
13.15. lim 2 1% =3.
x5 2X° —9x -5

2
13.12. lim 2 =>X=3
-3 X°—X—6

2 —_— —
13.14. lim X =32
x>2 x° +3x—-10

3asdanna 14. 3HallTu TPaHUIIO, HE BUKOPHUCTOBYIOYHM MPABUIO

Jlomirans.
3
141, lim 2 X+
x>0 X° +2X -4
3 J—
143, lim X +3%=3
xow —B5X° + X+ 2
3_
145, lim OX ~4x+1
xo® 2X° +2X —4
3
147, lim—2X =X+
x> —3x° + 4x +14
3_
14.9. lim2X =3X+1
xon —3%° 4+ 2X -5
3
1411, fim XX+
x> 4X° +2X° =5
3
14.13. lim 2 73%45.
x>0 X+ X—2
3_
14.15, Jim /X —ox+1

x>0 4x3 43x =2

15

2
14.2. lim X +4%=3
x>2 4X°—X—6
3_ J—
14.4, lim X —X71
xoe X' —6X+1
5 —_—
14.6. lim X =3
x>0 4X7 — X+ 6
4
148, lim X =x=1
== 9x® —6X +12
5
14.10. lim A7
x>0 4X" —3X—6
2
1412, lim 2 F2X=3
x> —3X° +X—2
3
14.14, lim 22X =6x+1

on Xt —3x+1



3aBnanng 15. 3HaiTH TpaHUIO, HE BHKOPUCTOBYIOUH IPABHIIO

JlomiTans.

151, lim——— 15.2, [jm YL 3X —v1=2x
Xx—1 M_ 3X 1 x—>0 X+X

lim 4-3x% -1 \/2x+ -3

15.3. _ . 15.4. |
Xx—>-1 X5+ X an
155. | ‘fz“ N2x+1-3 15.6. lim Y2 X =3,
xa4 X—5 X _25
15.7. ||m—W. 158, limY4+*x-2
X—>—2 X+ 2 x—>0 X — 2X
15.. | “4+ —2 15.10. lim——>
an X—5 / 2
1511, lim——% . 15.12. fim YA+3X V24X
X—2 / 2 xa 1 X+X
15.13. |im—“6jx‘3. 15.14. tim =%
>3 x2_9 o1 2x+3-1
15.15. X+4

\/2x+ -1

3aedanna 16. 3HalTH TPAHUIIO, CKOPUCTABILUCH IEPIIOIO

BHU3HAYHOIO I'PAHUIICTHO.

16.1. limsin4x-ctg5x. 16.2. Iimﬂ.
x—0 x>0 Sin‘ 2X
. X-Si . _arctgbx
16.3. lim X SN2 16.4. lim 9%
x>0 tg° 3x x-0 §jn 2X

16



16.5. lim X2C194% 16.6.
x>0 sjn° 2X
2
16.7. lim—9>X 16.8,
x->01 —c0S3X
_ 3
16.9. lim X208 X 16.10,
x—0 2X
. sin8x
16.11. lim ) 16.12.
x—0 tg3x
. X-sSin3x
16.13. lim————. 16.14.
x-0 gresin® 5x
. xarcsin5x
16.15. Ilmf.
x>0 §in“ 4x

3aedannn__17. 3HAWTH TPaHULIO,

BHU3HAYHOIO I'PAHUIICTHO.

X+5)
17.1. Iim(—j . 17.2.
X—>00 X_4
3
17.3. lim(3—2x)w1. 17.4.
x—1
3x+2
17.5. |im(3x_2] . 17.6.
x>=\ 3X+5
17.7. Iim(2x—1)ﬁ. 17.8.
x—1

17

. sin®4x
lim .
x>0 X - tg 2x

. tg7x
lim————.
x-0 arcsin4x

. arcsin®3x
lim——.
x=0 4X-tg 2X
. 1-cos8x
IImT.
x=0 §In“ 5x

. sin®4x
lim )
x>0 X - tg 2X

CKOpHCTABUIUCH

1
legg (3x—5)zx .

) (Zx Jrlj3Xl
lim )
x| 2x -1

2
lim(3x—8)xs.

X—l 2X+3
Iim(—j .
o\ X+ 3

JIPYTo0



5x

17.9. lim(2x-3)-2

. (2x+1j3X2
lim .
x>\ 2X+3

3
lim (5 - 2x)x2.

17.11.

17.13.

X—0

2X
17.15. Iim(4x_ 2) .
4x+7

3asédanna 18. 3amaHo 1Ba KOMIUIEKCHUX 4YHCIAa Z, Ta Z,.

Buxonaru nii: 1) 2,+2,;2) 2,-7,;3) 2,2, 4) i; 5 z,.
z

18.1. z,=1-2i, z,=3+i.

18.3. z,=4-3i, z,=2+i.

18.5. z, =3+2i, z,=1-3i.
18.7. z; =-2-3i, z,=1+3i.
18.9. z, =-2-3i, z,=1+2i.
18.11. z, =4+5i, z,=3-1.
18.13. z, =5+4i, z,=2+3i.

18.15. z, =—4+i, z,=-3-1.

18

2X
17.10. |im(3x_2 .
x—o\ 3x+1

L
lim(3x—8)x3.

X—2 2x-1
Iim(—] .
x>o\ X+ 3

17.12.

17.14.

3

2
18.2. z, =3+i, z,=1-2i.

18.4. z, =-1+3i, z,=4-1.
18.6. z, =4-3i, z,=2+2i.
18.8. z, =4 +i, z,=3+2i.

18.10. z, =—1+i, z,=-3-1.
18.12. 2, =2+3i, z,=-1-1.

18.14. z, =-3+51i, z,=4+1.



3asdanna 19. 3anmcati KOMIUIEKCHE YHCIO Z .
1) B anreOpaiuniii popmi; 2) B TpUTOHOMETpUUHIN (opmi;

3) B moKasHUKOBiH dopmi. 3naiitn z° Ta V7.

19.1. z= 2 . 19.2. zzi_.
1-/3i 1+i
-2 8
19.3. z=———. 194, 7=—— .
J3-i 2 -\2i
19.5. z= 2“/5_ 19.6. 2= 4
—1+1 \/§+i
-3 4
19.7. 2= . 198. 7=—— .
1+\/§i «/EJM/Ei
19.9. z=i_. 19.10. z:—L.
—1-i —1+/3i
19.11. z:_—8_. 19.12. z= 4 .
1+i “1+43 i
6 2
19.13. z= . 19.14. z=——~ .
—/3 +i —\/§+\/§i
19.15. z=

2
“1-JBi

AudepenuiajibHe YuCIAeHHS

3asoanna 20. IponudepeHiiroBaty 3a1aHy GyHKIIIFO.

20.1. y=2x¢ +4/X —tgx



20.2. y=2_33x +3sinx.

X
20.3. y =3x2 +84/x —5arctg x.
20.4. y :%x4 —2Jx +arcsinx.

5 a3
20.5. y=—+6x~7log, x.

X

2 5 «
206. y = —=+10%/x —3¢",

X
20.7. y=2x’ +8<‘/x_3—cosx.
20.8. y:§+4\/x_3+2lnx.

X

1 5 2 -
20.9. y:—4—5\/x +6sin x.

2X

X4
20.10. y:?+6§/x_2—3005x.
20.11. y:%+5§/x_2—2arccosx.

X
20.12. y=—+ —9¥x* —5.4"

3X
20.13. y :gx5 +84/x —3arcctg x.
20.14. y:%x4+69/x_2—4log3 X,

20.15. y=7x° + 3¢ - 3.
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3asdanna 21. llponudepenmuiroBaru 3aqaHy (yHKIIITO.

21.1. y=4/3x? +5x—4. 21.2. y=cos(4x* +3x-2).

21.3. y=ctg(2x2+x—4). 21.4. y=|n(2x2—3x+5).
21.5. y=+/x* —4x+5. 216. y=tg(3x* +x-2).
21.7. y=arctg(2x* -1). 21.8. y=3>"%

219. y= #(sz —4x+ 5)2 . 21.10. y =arccos(3x” +5).

21.11. y=log, (2x* —4x+3). 2112, y=2e""7,

2113, y=3/(2x* +5x-3). 2114, y=sin(2x® ~3x+5).

21.15. y=log, (x* +2x+7).

3aedanna 22. ITpogudepenuiroBatu 3a1a0y QyHKIIIO.

5x

(5]
22.1. y=3"In(4x—-3) . 222.y= .
y (4x-3) y=0r 3
tg x
22.3. y=x*cos(2x? —5) . 224, y=—29X
y (2x°=9) Y n2x+3)
2 sin(3x+2
22.5. y=e > arcctgx . 22.6. y:g.
Inx
tg x
22.7. y=cosx-In(2x-3). 228. y=—>"—"—.
y (2x=3) Y= Inex-1)
229, y=—t_ 2210, y=— X __
3x° -4 sin(4x + 3)

21



75)(

22.11. y=3"(4x—3). 22.12. y= .
y (4x-3) y=0r 3
2213, y=- 4T 2214, y= 29X
2x* -5 In(2x +3)
22.15. y=_ectabx
X*—3x+2

3asoannsa 23. llponudepeHiioBatu 3aaHy (yHKIIIO.

23.1. y=x"", 23.2. y= (smx)
23.3. y = x¥9x, 23.4. y=(cos )
235. y=(Inx)*". 23.6. y=(arcsinx)".
23.7. y = X", 23.8. y=(ctgx)

23.9. y=(Vx—1)".

23.11. y=(tgx)".

23.13. y=x%

23.10. y=(Inx)" *.

23.12. y=(log, x)"*

23.14. y=x°.

23.15. y =(arccosx)’.

3aedanna 24. 3uaiitu noxinny gymkuii y(X), mo 3anana HesBHO
PIBHSHHSIM.
24.1. x> +y*-3xy =0, 24.2. x—y=cos(xy).

24.3. ysinx—cos(x—y)=0. 244. ylny=x.

22



24.5. X" +y* =3x’y°. 24.6. x> +xy? —y =4x.

24.7. y=1+xe’. 24.8. Iny—¥=7.

24.9. siny=xy’ +5. 24.10. y—cos(x—y)=0.
24.11. x* +y* +sinx=0. 24.12. x—y =[xy .
24.13. y*sinx—cosx=¢’. 24.14. xlog, y =x* —3xy.

24.15. x* +y* =3xy°.

3asdanna 25. 3HalTH MOXiTHY BKa3aHOTO MOPSKY.

25.1. y=xcosx*, y"-?

25.2. y=(5x-1)In*x, y"-?
25.3. y=(4x*+5)e", y¥ -2
25.4. y=(x*+3)In(x-3), y" -2

255, y=SN2X \w o
X

25.6. y=(4x+3)27, y"-?

25.7. y=xIn(1-3x), y" -?

258, y=199:X yr o

X
In(x-2
25.9. yzg, y -2
X—2
2510, y=""X g7 9
X

23



25.11. y=x*cosx, y"-?
25.12. y=(5x’-1)Inx, y"-?
25.13. y=(2x*-3)e™, y"-?

25.14. y:(x2 +3)sin X, y"—?

€0s3x "
v Y
X

25.15. y= —?

3asdanna 26. 3HaiiTh mOXimHYy GYHKIIT y(x), 0 3a;aHa

napamMeTpH4HO.
X =C0S2t, X =+1-12,
26.1. 2 262.{
= ot y=1
x = €' cost, x=t,
26.3. 26.4. 1
e'sint. y=——.
y= 1-t
~ tgt, -
{ 26.6. {let -L
sin2t’ y=int
X =t+sint, —cos?
26.7. 268, 1 X=CS
y =2+ cost. y = tgt.
X =sint, =g
269{ 26.10. {7
=Incost. y =arcsint.

24



X =sint, >
26.11. 26.12. {Xz v1-4t,

-2 g2t

t y_ g '

X = cost, _e3fz

26131 26.14. { X =V,
y=e +3t y =arctgt.

_ 243 _
26.15, X3 9
y =arcsint.

3agdanna 27. OOuucnautd HAOMMKEHO 3HAa4YeHHS QYyHKIIi
y=f (X) y TOulli X,, BUKOPHCTOBYIOUM AndepeHian GyHKiii.

27.1. y=3x, x,=7,76.

27.2. y=arcsinx, X, =0,08.

27.3. y=+/4x—1, x,=2,56.

27.4. y=x°, X, =2,01.

1
y=m,
27.6. y=3*, % =1,03.
27.7. y=x", x,=1,02.

27.8. y=+/4x-3, x,=1,78.
27.9. y=x*+x+3, x,=197.

27.10. y=x°, x,=2,97.

27.5. X, =1,58.

27.11. y=Xx, x, =8,87..
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27.12. y=arctgx, X, =0,05.
27.13. y=~/2x+1, X, =3,92.
27.14. y=x*, x,=4,01.

27.15. y=3/3x -1, x,=3,06.

3asdanna 28. 3HaiiTy piBHAHHS JOTUYHOI Ta HOpMaI [0 rpadika

dynxuii y= f (x) y rouui 3 abcumcoro X, .

2
281 y=2 1
X
X
282 y=—2—, X =-2.
I M
1
283. y=2x+—, X, =L
X
284, y=X*3 4 o
4y=2220 =2
2_
285, y=X"3*0 3
X
x> +2
286, y=2T% x =2.
V=" %

28.7. y=x2+8Jx-32, x,=4.

28.8. y=3x*-20, x,=-8.
28.9. y=84x—-70, x,=16.

1++/x
1-x

28.10. y =

X, =4.
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28.11. y=

28.12..y = X =—1

28.13. y =

28.14. y=5x+i2, Xy = 2.
X

28.15. y

3aeoannsa 29. 3HaiiTh HaOUIbIIE TAa HaWMEHIIE 3HAYEHHS

dynxuii y=f (x)na sinpisky [a,b].
x+1)’
291 y=—1, xe[13].
X

202, y=(x+2)-e", xe[-22].

29.3. y=In(x*-2x+2), x¢€[0,3].

294, y= xe[12].

295. y=(x-1)-¢*, x€[0,3].
1

29.6. y=x-Inx, XEL—Z,l]

20.7. y=e¥", xe [13].
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208. y=(x+1)-¥/x, xe[-13].
209. y=x"+6x-4, xe[-22].
29.10. y=x"-e", xe[-4,0].

X

2911 Y=g,
—X

xe[-2,2].
29.12. y=2/x~x, x¢€[0,4].
29.13. y=x—4Jx+5, x¢€[19].
29.14. y = x> —3x+1, XE|:%,2:|.

29.15. y::—_; x€[0,4].
+

3agdanna 30. 3naiiTi rpaHuIio QyHKIIT 3a TOMOMOTO0 MpaBUiIa

JlomiTans.
X 2
30.1. lim&—*=%. 302, lim—> .
x>0 1 —COS X x>07] —CcoS6X
30.3. Iim(ctgx—lj. 304, lim&+t8 =2
=0 X x>0 |nCcos X
Incos(x—1
30.5. Iim#. 30.6. lim 1 17 )
x—1 Inx -0 x l—e™
2 X 7)(_
30.7. |in3'”(x+— V1+X7). 30.8. Iingw.
X— X X! X
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x(e*+1)-2(e* -1
30.9. lim— % 30,10, 1im Y i (1)
x>0 In(1+ X) x>0 X
30.11. lim-=—%. 30.12. limNCoSX
x=0 tgX — X x-01 — Cc0S3X
30.13. lim XC0SX~tgx. 30.14. lim&_+695X=2
x>0 XSinx x>0 Incos x
Incos(x -1
3015, 1im Mes(*~1)
x—1 X—l

3agdanna 31. BukoHaTH 3araibHe TOCTIKCHHS QYHKIII.

3

311 y=X _3x _12x43.
2 2
31.2. y=2x>+15x* +36x—-5.

31.3. y=§x3+2x2—8x+3.

314. y=x° +%X2 -12x+5.

31.5. y:£x3+§x2 _3y43.
3 4 2

31.6. y=x*+x*—5x+4.

31.7. y=4x®-9x* +6x +3.
2 3 2
31.8. y:§x —-5x°+8x+3.

31.9. y=x®-12x* +21x+5.
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31.10.

31.11.

31.12.

31.13.

31.14.

31.15.

y=§x3+§x2—20x+4.
6 2

3
y=%?—3ﬁ—20x+&

y=3x3+gx2—18x+27.

y =4x® —3x* —6x+3.
2 3 2
yzgx +7x°+12x+5.

y=5x>-3x*-9x+2.

3agdanna 32. BukoHaTH 3araibHe TOCTIKSHHS QYHKIIIT.

321 y=

323. y=

325. y=

327.y=
329. y=
Y=

32.11.

X3

2(x+1)"

x? -5
Xx-3
2x-1

(x-1)°

3

x2+1

y:

30

5x
322. y= .
Y= ao%
304 _(x+1)2
Ve
3X+6
326. y=—.
Y=,
4x
328. y= .
I
2
32_1o,y:ﬂ
x+1
3x?
3212. y= )
y 8—x*



3 4

32.14. y=—

3213 y=—"1—.
g 3(x-1)° x* -1

3

3215 y=———.
y x?—x+1

3asdanna 33. BukoHaTH 3arajibHE TOCIIHKEHHS (QYHKIIII.

331 y=(2x+3)e > 33.2. y:2InL—1.
Xx+1
333. y=(4-x)e>. 33.4. y=xInx.
1
335. y=e%*, 33.6. y=|n—x.
X
1 2 _2x
33.7. y=In|1-=|. 33.8. y=(x+1)"e™.
X
1
33.9. y=x*-2Inx. 33.10. y = xe*.
33.11. y=x% 2. 3312, y=x-In(1+x*).
33.13. y=x"-2Inx. 33.14. yzln(ij+2.
X+2

2
33.15. y = 3x 3.
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3aragabHe q0c/iIKeHHsT PYHKITI

3aranpHe JOCHIMKEHHS (QYHKIIA JOLIIBHO BUKOHYBaTH 3a
HACTYITHOIO CXEMOI0.

1. 3naxoauMo obnacTe BU3HAUYEHHs (DYHKLI 1 3’COBYEMO, YU Mae
rpagik TOYKH MEPETHHY 3 KOOPAMHATHUMHU OcsMH. JlocmimKyemo
(YHKILII0 HAa MAPHICTH Ta HEMAPHICTb.

2. Nocmimxyemo rpadik GyHKIIT Ha HASBHICTD ACUMIITOT.

3. 3HaxoanMO MOXimHy 1-To MOPSIAKY 1 KPUTHYHI TOYKH 1-TO pomy
(AKII0 BOHW ICHYIOTh). Bu3Hayaemo 3Hak Yy' Ha IiHTepBanax, sKi

IiCTaEMO B pe3ynbTaTi pO30OUTTA 0O0NIacTi BU3HAYCHHA (YHKIIIL
KPUTUYHHMH TOYKaMH 1-To poxy.

4. 3HaxoIMMO TOXiAHY 2-TO MOPSAKY 1 KPUTHYHI TOYKH 2-TO POIY
(AKIIO0 BOHHU iCHYIOTH). Bu3Hauaemo 3Hak Y" Ha iHTepBaiax, sKi

JIiCTaEMO B pe3ynbTaTi po30UTTA 0O0NacTi BU3HAYCHHA (YHKIIIL
KPUTUYHUMH TOYKAMH 2-TO POLy.

5. Kputnuni Touku 1-ro Ta 2-r0 poay BKa3yeMO Ha KOOpPIWHATHIN
npsMiid. B pe3ynbrati o6nacTe BU3HaUCHHS Oyjie po30UTa Ha THTEpBaIIH.
Bynyemo Tabawiito, B SKii y IepHuIoMy psAKy 3alHCyeMO I1i iHTEpBaH

Ta KPUTHYHI TOUKH.

InTepBaiu Ta
KPUTUYHI TOUYKH

)

!

"

y
y
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a) BukopucToByroun Yy’ 3’sCOByeEMO, Ha SIKMX iHTepBasiaxX (YHKIis

3poctae abo cmagae, Ta AOCTIIKYEMO KPHUTHYHI TOYKH 1-ro poay Ha
EKCTPEMYMHU.

0) BuxopuctoByroun Y”, mochipkyemMo Ha iHTepBaiax rpadik
(yHKLIT Ha OMYKIiCTh TA YTHYTICTb.

Pesynpratn gocmimkeHr B TyHKTax a) i 0) 3aHOCHMO [0
OCTaHHBOTO pszka Tadmuii. OOUNCITIOEMO 3HAaUYeHHS (DYHKIIi B TOUKaX
EKCTPEMyMY 1 3HaXOMMO TOYKH TIEPETHHY.

6. bynyemo rpadik pyHkmii.

Hpuxnang 1. BukoHatu 3arajbHe JOCHIDKCHHA — (DyHKIIT

a) O6nacte Bu3HaueHHs QYHKIIT — D = (—o0;+00) .
0) Jlis 3HaXO/KEHHs TOYKH NepeTHHy rpadika (QyHKII 3 Biccio

Oy ob6umncnumo 3HaueHHs QyHKIIT y Touni X=0:

3 1
0)=2-0->.0°-=.0°=0.
y(0) 2 5

Omxe, rpadik ¢yskuii neperunae Bice Oy y Touni Y =0, ToOTO
MPOXOAUTH Yepe3 novaTok koopaunat — touky O(0;0) .

B) [l 3HAXO/KEHHS TOUOK MepeTHHY rpadika QyHKIIT 3 Biccio

Ox cunig po3s’sizatu piBHsHHA Y(X) =0:

2X—§X2 —1x3 =0, X(Z—EX—EXZJZO,3BiﬂKH
4 6 4 6
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x=0 abo 2—§x—1x2 =0.
4 6

KopeHni kBazpaTHOTO piBHSHHS:

X, = -9 _4,\/273 ~-6,4: X,

-9+ \/ﬁ
=———=19.
4

Otxe, rpadik QyHKuii neperunae Bice OX y Toukax X, =~—6,4,
X, #1,9 Tay Touni Xx=0 (mo4aTok KOOpAUHAT).

r) dyHkmis HI TapHa, Hi HemapHa, ockimbku Y(—X) = Yy(X) Ta
y(=x) = =y(x).

Hocaigumo rpadik GyHKIii Ha HASTBHICTh ACHMIITOT.

a) PiBHsIHHS noxwiux acumnmom

y=kx+b, Q)

ac

k= xi@oo@ o b= xim_%oo(y(x) ~kx), )

SIKIIIO TPaHMIIi ICHYIOTb i CKIHUECHHI.
OcCKiJbKY 1151 3aaH0T PYHKIIIT

x-Sy~ Ly
lim YX) _ jim 4”6 :Iim[Z—%x—%sz:oo,

X—>to0 X X—>+o0 X X—>to0

TO MOXMIIMX aCUMITOT rpadik QyHKIIIi HE Mae.
0) IIpsiMma X = X, € sepmuxanvrolo acumnmomoro rpadika QyHKIIT
y(X) , sKII0
limy(x)=o0. (3)

X=Xy
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Ockinpky (pyHKINIS eleMeHTapHa 1 001acTio BH3HaUYeHHS QYHKITIT €

BCs 4YMCJIOBA MIpsAMA, TO BEPTUKAJIBHUX AaCUMIITOT HEMaAE.

3HaiiieMo moxigHy 1-ro mopsaky:
y = x-Sy L) Zo 3y Ly
4 6 2 2

Kpumuuni mouku 1-20 pody cimim 1IykaTH cepel TOYOK, B
skux: a) y'=0; 6) y' He icHye.

a) y'=0: 2—gx—%2=0, a6o X*+3x—4=0, 3Bimku

X=—4 ta x=1.
0) y' He icHye: TaKMX TOYOK HEMa€, OCKIJIbKH MMOXi/JHA BH3HAYEHA
npu Oyap-sikomy XeD.
OTxe, MaEMO JIBI KpUTHYHI ToukH 1-ro poxy X=—4, x=1.
Bka3yemo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN TpsIMiil 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y' Ha OTPUMaHHX iHTEpBaax:

y': = n _

¥ 1' X

(manpuknan, Y'(—6)=-25<0, y'(0)=2>0, y'(2)=-3<0).

3Haii1eMo MOXiAHy 2-TO MOPAAKY:

y”:(Z—gx—lxzj 3%
2 2 2

Kpumuuni mouxu 2-20 pody Ciim IIyKaTH CEPEXl TOYOK, B SIKUX:

a) y"'=0;0) y" He icuye.
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3 3
a) yV'=0;: ——=x=0, x=——.
)Y > 2

0) y" He icCHy€: TaKMX TOYOK HEMaE.

OT1xe, MaeEMO OFHY KPUTUYHY TOUKY 2-TO POy X = 5

Bkasyemo KpUTHYHY TOUKY Ha KOOPIWHATHIN MPsMiid 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPHMMaHMX IHTEpBaIax:

yrr: ‘W_’_‘

-3/2 X

BxkaskeMo KpUTHYHI TOUKH 1-TO Ta 2-TO polly Ha KOOPJAMHATHIH

psMiii:

4 32 1

>
X

Omxe, MaeMo yotupu iHtepBanu: (—oo;,—4), (-4;-15), (-15; 1),
(Z; +o0).

3armoBHUMO TaOIUINO. 3aMOBHIOIOYH PAIKH, IO BiAMOBiIal0Th Y’

Ta y", BUKOPUCTOBYEMO PE3yJIbTATH JOCITI/DKeHb y IyHKTax |3|Ta |4.

e 4 (—4;-15) -15 (-157) 1 (L+0)
y' - 0 + + 0 -
y" + + 0 - -
min T. 1 max
y o ou [ Y= 0 ou [ Y=g o0 | yw=tt | 0o
1 1 12
=_9= =42




ITo3HaueHH4:
0 — (yHKIIiS criajae;
[ — (yHKIIIS 3pOCTaE;
U - rpadik yrayruii;
N — rpadik OmyKIIHii;

T.JI. — TOYKa NeperuHy rpadika.

@ Byayemo rpadik (yHKI, BUKOPUCTOBYIOUM PE3YJIbTaTH

MIyHKTIB , , -

YA
1
21 y=2x-=2x*-=x®
_E 177 : 6
be = 2 17N\ R
: 01 \2 X
________ -4
_____________ -9
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Hpuknaag 2. Buxonatm 3arampHe JOCHIDKeHHA  (DyHKIT
ooxt 1
xX*+1 27

y

a) OGnactb BusHaueHHs GpyHkuii — D = (—o0;—1)U(—1+).
0) I'padik neperunae Bice Oy y Touni y=-0,5.
B) 3HaiiiemMo Touku nepeTuHy rpadika 3 Biccro OX :
1 o o2ax'-x*-1_
X+l 2 208+
3Bizcu mMaemo piBusHHS 2X' — X —1=0. Po3kmaBImm J1iBy 4acTHHY Ha
MHOXKHHKH
2x* - X3 —1=(x4 -~ x3)+(x4 —1) =X (x—1)+(x—1)(x+1)(x2 +1)=
=(x—1)(2x3 +X+ x+1),
3HaXoAUMO KOpiHb X=1. MoxHa TIOKa3aTH, CKOPHCTABIIUCH
rpadiuHuM MeTofoM, Mo Kybiune piBHauHa 2X°+X° +X+1=0 wMae
OJTUH JIHCHUI KOPiHb, SIKUI JIexkHTh Ha iHTepBati (—1;0). Ane ockiibku
3HAaXO/DKEHHsST  KOpEHIB  KyOIYHOrO  pIBHSHHS  TOB’s3aHE 3
BUKOPUCTAHHSIM TpOMI3AKHX (OpPMYNI, TO OOMEXKHMOCH BKa3iBKOIO
oJHi€T TOUKM MepeTHHy rpadika ¢pyHKIii 3 Biccto Oy — x=1.
r) @yHKLis HI HapHa, HI HEMapHa.
Hocnigumo rpadik GyHKIIT Ha HASBHICTH ACUMIITOT.

a) [Moxuni acumnrotu 3HaxoauMo 3a hopmynamu (1), (2):
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xt 1
G o 3
k= lim X+ 2_ iy [ X —ij=xlim T

X=Fw X X—>to| x¥+1 2x —0, 1 x40 2x
3
X

. —X 1 . X 1 0 1
= lim — == lim
X—>to x*+1 2 X—)iool+ 1

nigcrasnsemo K ta b y popmyiy (1): y=1-x+(-0,5)=x-0,5.

Omxe, rpadik QyHKii Mae moxuny acumnrory Y =X-—0,5 mpu
X —> 100,

0) Ockinbku Touka X, =—1 He HaJeXuTh 001acTi BU3HA4eHHA D
3aganoi GpyHKii, To 11 rpadik MoXe MaTH BEPTUKAIBbHY acCUMITOTY. Jlis

[[BOTO PO3IJITHEMO CITiBBiHOIIEHHS (3): ocKinbku  |im 1( x® +1) =0, a
X—> =

lim x*=1%0, o
Xx— -1

) xt 1
lim 5 ——|=w
x—> -1l x> +1 2

3Bi,I[CI/I BHUILJIMBAE, mo  npsama x=-1 € BCPTHKAJILHOIO

ACUMIITOTOIO.

39



3Haiiiemo moxigHy 1-ro mopsaKy:
4

, [ x 1'_ Y 1’_(x4)'(x3+1)—x4(x3+1)' 0
y _(x3+1_aj _(x3+1j _(Ej a 2 T

(x3+1

B 43 (% +1) - x* 3% X+ 4x
B (x3+1)2 _(x3+1)2 .

Kputnani Touku 1-ro pony:

x® +4x3

a) y'=0: W:O’ X*(x*+4) =0, 3sinxn Xx=0,x=-34:
X" +1

0) y' meicuye: J.

OTe, MaeMo JIBi KpUTUYHI ToukH 1-ro poay X =-3(4 ~-1,59 Ta
x=0.
Bka3yemo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN TpsIMiil 1 BH3HAYAEMO
3HaK Y' Ha OTPUMAHUX iHTEepBaiax (Toyka X =—1 BHKOJOTA, OCKIIbKH
HE HaJIeXHUTh 00JIacTi BU3HAUYEHHS (QYHKIIIi):

YT T~ O~ =~ T~ &

Va1 4]

<V

=-—<0,

32 1 31
, Y (-2)=—=>0, y(-¥2)=-4<0, y|-=|=
(manpuknan, Y'(—2) T > y ( ) < y ( j 29

y'(1)=1>0).

3HaiigemMo MoXiHy 2-TO MOPSIKY:
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’

((x3 +1)2)2

(6x5 +12x2)(x3 +1)2 —(x6 +4x3)(x3 +1)3x2

(X} +1)°

, [X6+4X3J' (X6+4X3)/(X3+1)2_(x6+4X3)((X3+1)2)

i (¢ +1) i
6x° (x3 +1)[(x3 +2)(x3 +1)—(x6 +4x3)]

(x3 +1)4

6x2(x6 +3x+2-x° —4x3) 6x2(2—x3)

(x3 +1)3 (x3 +1)3
KpuTnusi Touku 2-ro poay:
6x*(2-x°)

"=0:
R (¢ +1]

=0, x2(2—x3)=0, 3Bimkn X=0,

x=32;

0) y" He icuye: .

Orxe, MaemMo nABI KpuTH4yHi Touku 2-ro poxy X=0 Ta
x=32~1,26.

Bkasyemo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN NpsAMiil 1 BUSHaYaEMO

3HaK Y Ha OTPUMAaHHX iHTEpBaIax:

" .
y- - + + —
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. . . 1
(B3sTH, HAIIPHKITA, HA BIATOBIIHUX iHTEpPBANIAX TOUYKH —2, 5 1, 2).

BkakeMo kpuTHYHI TOUKH 1-T0 Ta 2-TO POy Ha KOOPAWHATHIH
TIPSIMIHN:

B/
OTxe, MaEMO I’ ATh IHTCPBAJIB: (—oo,—i’ﬁ), (—ﬁﬁ, —1), (—1,0),
(032). (¢2.02)

3am0BHUMO TAOJIHIIIO.

X

§|“

X |(-o-¥4) | @ |(-¥E-1) | (-10) 0 (@%2) | 2 | (Y2+=)

y' + 0 - - 0 + +

y' - — + 0 + 0 -
max min T.IL

vlon | mlon oy 10U | yamd 0N
~-2,62 y(0)=-05 ~0,34
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Hpuxknag 3. Buxonatm 3arampHe JOCHIDKeHHA  (PyHKIT

2x
y=%xe?.
a) O6nacte BU3HaYeHHS QYHKIIIT — D = (—o0;+00) .

0) Jlis 3HaXOMKEeHHS TOUKHM NepeTuHy rpadika ¢yHKHii 3 Biccio

Oy o6uucnumo 3HaueHHs QyHKUii y Touni X=0:

2.0
y(0)=30? .63 =0.
Otxe, rpadik ¢yskuii neperunae Bice Oy y Touui Y =0, ToOTO
MPOXOANTH Yepe3 nodaTok koopauaat — Touky O(0;0) .

B) Jlist 3HaXOMKEHHsI TOYOK TepeTuHy rpadika QyHKHil 3 Biccio

Ox Cunig po3s’si3atu piBasHHA Y(X) =0

2
ﬁe% =0 a6o 3/x_2=0. 3Bigcu x=0.
Otxe, rpadik yHkuii meperunae Bice OX y Touni X=0 (mo4aTok
KOOD/IMHAT).
r) dyHkmis Hi TapHa, Hi HemapHa, ockimbku Y(—X) = Yy(X) Ta
y(=x) = =y(x).
Hocnigumo rpadik ¢yHKUIT Ha HASBHICTH ACUMIITOT.

a) IJId 3HAXO/DKCHHA IMOXWJIIMX ACHUMIITOT PO3TIITHEMO OKpPEMO [1Ba

BHUIIQOKU. X —> —00 Ta X —> 400 |
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SIKo x — 4o, maemo 3a popmynamu (2):
2X

2x
f 2,3 3
Yo _ X _im& -

k= lim = lim :
X—>+0 X X—>+00 X X—00 =
X3
!
2X
— 2X
e’ ge? 2 2
=lim —Iim3 =lim2x%3 =
X—>00 1 ! X—00 1 3 X—>0
X3 3%

OTKe, TOXWINX aCUMIITOT MPU X —> +00 rpadik GyHKIIT He Mae.

JIKImo X — —o0, MaeMo

2 a3 3
. X e . e . 1
k= lim X% y() = lim 22— — lim == lim ——=0.
X—>—0 X—>—00 X X—>—0 = X—>—-w = _==
X3 xie 3
’
3/y2
/ 2 X
= Ilm( (x)—kx)= lim Ux e3 = lim = lim =
X—>—o _2% X—>—00 2% 4
e 3 3
e
1
2,73
3 i —
=iy m = M =0
‘e 3 x3g 3
3

OTrxe, 3a hopmyroro (1) mpu X — —© TOXHUIIOK ACHUMIITOTOIO €

npsima Yy =0.
06) Ockinpku (GYHKINSA eJeMEHTapHa 1 0O0JacTi0O BU3HAYCHHS

(bYHKLIll € BCA YMUCJIOBA IIpsAMaA, TO BEPTUKAJIBHUX ACUMIITOT HEMaAE.
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3Haiiiemo moxigHy 1-ro mopsaKy:

2x

A

Kputnani Touku 1-ro poxy:

2X

a) y'=0: 2e3(1+x)=0, a6o 1+x=0, 3pigku x=-1.

0) y' He icuye: 3/;:0 , 3Bimkn X =0.
OTxe, MaeMo JBi KpuTHYHI Touku 1-ro poxy X=-1, x=0.
BxazyeMo kpuTHYHI TOYKM HAa KOOPAMHATHIN MPSIMil i BU3HAYAEMO

3HaK Y' Ha OTPUMAaHHX iHTEpBajax:

VT~ T N

-1 0

>
X

(manpuknan, y'(—6)~0,03>0, y'(-0,5)~-0,3<0, y'(2)~6,02>0).

3HaiiAeMo MOXiAHy 2-TO MOPAAKY:

2X ! 2X

2e3 (L+x) | €2 (4 +8x-2)

"

3 | ik
KpuTnuni Touku 2-ro poay:

a) y'=0: 4x* +8x-2=0.

KopeHni kBazpaTHOTrO piBHSHHS:

:ﬂ:_l_lﬁ; _8+J_ 1J§ 1.

X
8 2 2 8
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0) y" He icHye: 3/X7=0 , 3BimkH X=0.
OTKe, MaEMO TP KPUTHYHUX TOYKHU 2-TO POLY
X, =—1—%J’~—2,2,, X, =0,

=l 6-1=0,2.

BkazyeMo KpuUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN NPAMil i BH3HAYAEMO

3HaK Y” Ha OTPUMAaHHX IHTEpBaJIaX:

y" W

NG 0 -1

BxkaskeMo KpUTHYHI TOUKH 1-TO Ta 2-TO polly Ha KOOPAMHATHIH
TpsMiii:

L 4 @ Oo0—e————»
1 16 -1 061 X

OTxe, MAEMO I1’ITh IHTEPBAJIIB: (—oo;—l—%\/gj, (—1—%\/6; —1j ,

(-1 0). (o; %%-1},@%—1;+ooj.
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3armoBHUMO TaOIUINO. 3aITOBHIOIOYH PAIKH, IO BiAMOBimaroTh Y’

Ta y", BUKOPUCTOBYEMO PE3YJIbTATH AOCITIDKEHb y IyHKTax |3|Ta 4.

1L 1 RN
X ( -1 2\/5] _1_5\/§ (1 Zxﬁ, 1) -1
y * 0
y 0 -
T.II. max
y
nou y(—l—%%}zm non y(-1) ~0,5
[IponosxeHHs TadbmwIi
(-L0o) | o (o;%%—l) %\/5—1 (%%-1;+wj
- He icHye +
- He iCHy€ - 0
) T.II.
min
TN | OO y(%\/g—l)zOA 0 u
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